

**КОМУНАЛЬНИЙ ЗАКЛАД ВИЩОЇ ОСВІТИ
«Вінницький гуманітарно-педагогічний коледж»**

Філологічний факультет

ЗАТВЕРДЖУЮ

Директор коледжу

_____ К.Ф. Войцехівський

01 вересня 2023 р.



**ПЛАН
роботи Вченої ради
філологічного факультету**

№ з/п	Дата	Питання, винесені на обговорення	Доповідач
1	01 вересня 2023 р.	<p>1. Обрання Голови та секретаря Вченої ради філологічного факультету.</p> <p>2. Обговорення та затвердження Плану роботи Вченої ради філологічного факультету на 2023-2024 н.р.</p> <p>3. Стан забезпечення якості підготовки фахівців та розвиток наукової діяльності філологічного факультету на 2023-2024 н.р.</p> <p>4. Стратегічні та оперативні цілі підготовки здобувачів вищої освіти філологічного факультету у контексті перспектив Стратегії збалансованого регіонального розвитку Вінницької області на період до 2027 року.</p> <p>5. Про затвердження методичних рекомендацій до написання, оформлення та захисту курсової роботи для здобувачів освіти галузі знань 01 Освіта/Педагогіка спеціальності 014.01 Середня освіта (Українська мова і література)</p>	<p>Марценюк О.Г. Сорочан А.М.</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>Коломієць О.М.</p> <p>Скрипник Н.І.</p>
2	04 жовтня 2023р.	<p>1. Методологічні підходи до виконання та організації курсових робіт. Затвердження тем курсових робіт на 2023-2024 н.р.</p> <p>2. Розробка та затвердження заходів профорієнтаційної роботи.</p> <p>3. Обговорення програми проведення III Всеукраїнської науково-практичної конференції з міжнародною участю «Філологічні горизонти: науковий, лінгводидактичний, філософський, соціальний, національно-патріотичний вектори».</p> <p>4. Про перспективи партнерства ВГПК з європейськими ЗВО у рамках співпраці з Центром Україно-Європейського наукового співробітництва.</p>	<p>Завідувачі кафедр</p> <p>Сорочан А.М., завідувачі кафедр</p> <p>Скрипник Н.І.</p> <p>Коломієць О.М.</p>
3	14 листопад а 2023 р.	<p>1.Обрання завідувача кафедри української філології.</p> <p>2. Внутрішня система якості освіти: вимоги ДСТУ ISO 9001:2015.</p> <p>3. Співпраця зі стейкхолдерами освітніх програм під час формування цілей та програмних результатів навчання за ОП</p> <p>4.Формування індивідуальної освітньої траєкторії здобувачів освіти: відповідність форм і методів викладання.</p> <p>5. Стан підготовки академічних груп до осінньо-зимової заліково-екзаменаційної сесії.</p>	<p>завідувачі кафедр</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>Лебедь Ю.Б.</p> <p>Куратори академічних</p>

			груп
4	01 грудня 2023 р.	<p>1. Результати моніторингу якості підготовки здобувачів освіти до складання ЗНО та ДПА з української мови та літератури, математики, англійської мови, історії України, географії.</p> <p>2. Стан написання курсових робіт студентів філологічного факультету.</p> <p>3. Поєднання навчання та досліджень під час реалізації освітніх програм філологічного факультету</p> <p>4. Академічна доброчесність: політика, стандарти та процедури дотримання.</p>	<p>Сорочан А.М.</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>Марценюк О.Г.</p>
5	12 січня 2024 р.	<p>1. Ефективність застосування технологій змішаного навчання в сучасних умовах: аналіз стану успішності студентів за результатами I семестру 2022-2023 н.р.</p> <p>2. Якісні та кількісні показники підвищення кваліфікації викладачів філологічного факультету.</p> <p>3. Звіт про виконання індивідуальних планів роботи викладачів кафедр філологічного факультету та надання рекомендацій до друку методичних розробок викладачів.</p> <p>4. Форми залучення учасників академічної спільноти до процедур внутрішнього забезпечення якості ОП.</p>	<p>Марценюк О.Г.</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>завідувачі кафедр</p> <p>Коломієць О.М., Голова студентського самоврядування Буркан В.</p>
6	13 лютого 2024 р.	<p>1. Звіт здобувачів наукових ступенів про виконання індивідуального плану написання дисертаційних досліджень.</p> <p>2. Обговорення законопроекту :про застосування англійської мови в Україні.</p> <p>3. Стан підготовки до періодичного перегляду освітніх програм факультету</p>	<p>Здобувачі</p> <p>Головська І.В.</p> <p>Марценюк О.Г.</p>
7	01 березня 2024 р.	<p>1. Зовнішня діяльність факультету: співпраця з всеукраїнськими та міжнародними організаціями.</p> <p>2. Аналіз III Регіонального конкурсу есе англійською мовою «Podilia thinks global» серед учнів 8-11 класів шкіл Вінницької області та нагородження переможців.</p> <p>3. Результати роботи інституту кураторства на факультеті та шляхи вдосконалення системи</p>	<p>завідувачі кафедр</p> <p>Головська І.В., Відповідальні виконавці</p> <p>Сорочан А.М.</p>

		виховної роботи. 4. Про реалізацію права на освіту особам з особливими освітніми потребами.	Куратори відповідних академічних груп
8	05 квітня 2024 р.	1. Звіт про проведення декад кафедр філологічного факультету. 3. Обговорення програми проведення тижня філологічного факультету «Філологічна освіта в полівекторному контексті». 4. Дайджест законодавчої бази з освіти та питань мови й літератури.	завідувачі кафедр відповідальні особи Марценюк О.Г.
9	03 травня 2024 р.	1. Затвердження програми та екзаменаційних матеріалів з дисциплін, винесених на державний іспит 2. Розробка та затвердження заходів до тижня науки на філологічному факультеті. 3. Про виконання ухвал вченої ради факультету за попередній навчальний рік. 4. Обговорення результатів перегляду ОП факультету.	завідувачі кафедр завідувачі кафедр Марценюк О.Г. Коломієць О.М. Завідувачі кафедр
10	10 червня 2024 р.	1. Результати захисту курсових робіт та попередній захист дипломних робіт студентами факультету. 2. Обговорення виконання плану роботи Вченої ради філологічного факультету та перспектив розвитку факультету. 3. Результати обрання студентами факультету дисциплін вільного вибору. 4. Звіт про роботу студентського самоврядування філологічного факультету.	Коломієць О.М. завідувачі кафедр завідувачі кафедр голова студентського самоврядування Буркан Вікторія (11-ІМ (б))

Декан філологічного факультету



Олена МАРЦЕНЮК